
	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

PROCES-VERBAL - DELIBERATIONS

SEANCE DU 10 JANVIER 2022



ETAIENT PRESENTS : TOUZELET Serge, le Maire,

Mesdames CHATEIGNER Emilie, COURTIN Magali, JOLLET-FARON Stéphanie, LUCAS Anne-Sophie, ROSSIGNOL Anne,  

Messieurs GLEDEL Georges, MALFOY Michel, PESME Olivier, TRIOREAU Philippe.

ABSENTS  ET EXCUSES :DOS SANTOS Félisberto,  MAYDIEU Bruno, SCIASCIA Romain. 
POUVOIRS :  DOS SANTOS Félisberto donne pouvoir à PESME Olivier.


  MAYDIEU Bruno donne pouvoir à TOUZELET Serge. 



  SCIASCIA Romain donne pouvoir à LUCAS Anne-Sophie.  
 SECRETAIRE DE SEANCE :  LUCAS Anne-Sophie. 
DATE DE LA CONVOCATION   6 janvier 2022.
	Nombre de conseillers
	15

	En exercice
	13

	Présents
	10

	Absents excusés
	3

	Pouvoir
	3


Après s’être assuré que le quorum était atteint, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET ouvre la séance à 19 heures.
	RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 


DELIBERATIONS
- Approbation procès-verbal du 6 décembre 2021
- Démission d’un adjoint : Décision de son remplacement – Modification des commissions et comités – Révision des indemnités des élus. 
- Cimetière : Fixation tarifs caveau, cavurne et durée concession
-  Finances : Demandes de subventions au titre de la D.S.R. et D.M.A. pour la piste cyclable à l’entrée de Ménars. 
- Logement social : Dénonciation de la convention concernant l’appartement sis 26 avenue Marquise de Pompadour au-dessus de la mairie. 
- Personnel communal : Augmentation des heures hebdomadaires à TNC – Service cantine. 
- Agglopolys : 
Modification des statuts – Actions d’intérêt communautaire de promotion et de prévention en santé et de développement et de coordination de l’offre de soins visant à lutter contre les déserts médicaux. 
Convention pour l’instruction des autorisations d’urbanisme des communes. 
COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES

POINTS D'AVANCEMENT DES DOSSIERS

 QUESTIONS DIVERSES

	APPROBATION PROCES-VERBAL DU 6 DECEMBRE 2021 - DELIBERATION N° 2022-01


Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès-verbal du 6 décembre 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.
	DEMISSION D’UN ADJOINT– NON REMPLACEMENT DE L’ELU – DELIBERATION N° 2022-02


En date du 17 décembre 2021, Monsieur le Préfet de Loir et cher a accepté la démission de la troisième adjointe en charge des affaires scolaires, madame LE FLOCH Claire. Il appartient au Conseil municipal de remplacer ou pas l’adjointe démissionnaire. Après en avoir délibéré à l’unanimité des présents, le Conseil municipal décide de ne pas la remplacer. Madame CHATEIGNER Emilie devient troisième adjointe et  reçoit délégation de fonction pour la gestion des affaires scolaires. 
	CONSTITUTION DES COMMISSIONS ET COMITES – DELIBERATIONS N° 2022-      ET 2022-03-04


Suite à la démission de madame LE FLOCH Claire, troisième adjointe, il convient de revoir les commissions LOGEMENTS, AFFAIRES SCOLAIRES et POPULATION ci-dessous :

 LOGEMENTS 

	CHATEIGNER Emilie
	MALFOY Michel

	TRIOREAU Philippe
	ROSSIGNOL Anne


AFFAIRES SCOLAIRES 

	CHATEIGNER Emilie
	TOUZELET Serge
	MALFOY Michel
	ROSSIGNOL Anne

	COURTIN Magali
	JOLLET-FARON Stéphanie
	DOS SANTOS Félis
	


POPULATION 

	CHATEIGNER Emilie
	ROSSIGNOL Anne
	MAYDIEU Bruno

	LUCAS Anne-Sophie
	COURTIN Magali
	TRIOREAU Philippe

	TOUZELET Marie-Laure
	GUILLEMIN Virginie
	PESME Isabelle


	REVISION DES INDEMNITES DU MAIRE ET DES ADJOINTS – DELIBERATION N° 2022-05


Il appartient au Conseil municipal de déterminer les taux des indemnités des élus locaux pour l’exercice de leurs fonctions dans la limite du taux maximal fixé par la loi et sur l’indice brut 1027. Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, propose de revoir le montant des indemnités dont l’enveloppe globale mensuelle est de 2 489.22€. Le Conseil municipal, unanime, accepte les taux ci-dessous. 
	Serge TOUZELET
	 Le Maire
	25% de l’IB 1027

	Michel MALFOY
	1er adjoint
	15% de l’IB 1027

	Georges GLEDEL
	2ème adjoint
	12% de l’IB 1027

	Emilie CHATEIGNER
	3ème adjointe
	12% de l’IB 1027


	CIMETIERE – FIXATION TARIFS CAVEAU CAVURNE ET DUREE CONCESSION  – DELIBERATION N° 2022- 


Cette délibération est reportée au prochain Conseil municipal du 21 février. 

	FINANCES – DEMANDE DE SUBVENTION AU TITRE DE LA D.S.R.  – DELIBERATION N° 2022-06


Dans le cadre de l’aménagement de la piste cyclable reliant la commune de Saint Denis Sur Loire, le Conseil municipal sollicite une subvention auprès du Conseil Départemental au titre de la D.S.R. (Dotation de Solidarité Rurale) à hauteur de 30% des travaux estimés à 20 000€. Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, est autorisé à signer toutes pièces relatives à ce dossier. 

	FINANCES – DEMANDE DE SUBVENTION AU TITRE DE LA D.M.A.  – DELIBERATION N° 2022-07 


Dans le cadre de l’aménagement de la piste cyclable reliant la commune de Saint Denis Sur Loire, le Conseil municipal sollicite une subvention auprès du Conseil Départemental au titre de la D.M.A. (Dotation de Mobilités Alternatives) à hauteur de 50%  des travaux estimé à 20 000€. Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, est autorisé à signer toutes pièces relatives à ce dossier. 

	LOGEMENT SOCIAL – DENONCIATION CONVENTION – DELIBERATION N° 2022-08


Il est demandé au Conseil municipal de dénoncer la convention PALULOS conclue le 9 février 1994 pour le logement social sis 26 avenue Marquise de Pompadour, situé au-dessus de la mairie. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, unanime, autorise le maire à dénoncer ladite convention auprès des services de la Direction Départementale des Territoires du Loir et cher.  
	PERSONNEL COMMUNAL – ADJOINT TECHNIQUE PRINCIPAL 2EME CLASSE – SERVICE CANTINE – MODIFICATION DE LA DUREE HEBDOMADAIRE DE TRAVAIL   – DELIBERATION N° 2022-09 


Considérant qu’un agent de la filière technique, du cadre d’emploi d’adjoint technique Principal 2ème classe a accepté l’augmentation de son temps de travail afin de satisfaire une qualité de service au sein de la cantine scolaire, Monsieur le Maire propose au Conseil municipal de modifier la durée du temps de travail de l’agent. Le Conseil municipal, unanime, accepte la modification du temps de travail hebdomadaire qui passera de 23,63/35ème à 25,20/35ème à compter du 1er février 2022. Le tableau des emplois sera modifié et les crédits nécessaires seront inscrits au chapitre 012 du budget 2022. 

	AGGLOPOLYS–MODIFICATION DES STATUTS ACTIONS D INTERET COMMUNAUTAIRE DE PROMOTION ET DE PREVENTION EN SANTE ET DE DEVELOPPEMENT ET DE COORDINATION DE L’OFFRE DE SOINS VISANT A LUTTER CONTRE LES DESERTS MEDICAUX  - DELIBERATION N° 2021-10


Par délibération en date du 11 octobre dernier, le Conseil communautaire d’Agglopolys a décidé de modifier les statuts de la Communauté d’Agglomération de Blois et notamment l’article 5 relatif aux compétences avec l’ajout d’une compétence facultative suivante « Actions d’intérêt communautaire de promotion et de prévention en santé et de développement et de coordination de l’offre de soins visant à lutter contre les déserts médicaux ». Le transfert de cette compétence doit être acté par les communes membres qui disposent d’un délai de trois mois pour se prononcer sur cette modification statutaire. Après en avoir délibéré, l’assemblée, avec 7 voix « Pour », 1 voix « Contre » et 5 « abstentions », approuve la prise de compétence telle que décrite dans le projet des nouveaux statuts et autorise le maire à signer tout document afférent à cette affaire. 
	AGGLOPOLYS – CONVENTION POUR L’INSTRUCTION DES AUTORISATIONS D’URBANISME DES COMMUNES MEMBRES -  DELIBERATION N° 2022-11 


En 2015 la communauté d’Agglomération Agglopolys a créé un service commun chargé d’instruire les autorisations d’urbanisme pour le compte des communes membres concernées. Les missions exercées par le service et commun ou par la commune sont définies par une convention arrivée à son terme le 31 décembre 2021. Le Conseil municipal, à l’unanimité des présents, décide la conclusion d’une nouvelle convention et autorise le maire à la signer.  
	POINT D’AVANCEMENT DES DOSSIERS – MAIRE ET ADJOINTS


Serge TOUZELET
VŒUX DU MAIRE
Compte tenu de l'évolution de la crise sanitaire liée à l'épidémie de la COVID 19, Monsieur le Maire et le Conseil Municipal ont pris la décision d'annuler la cérémonie des vœux prévue le 15 janvier 2022 à 17 heures à la salle des Charmilles – Espace Oudin/Breteau. 

CANTINE

-Crise sanitaire
Le maire, les enseignantes et le personnel de la cantine se réunissent toutes les semaines afin de gérer au mieux la crise sanitaire. Les agents communaux et les personnes bénévoles assurent le service des repas froids fournis par les parents, ainsi que la surveillance des élèves. 
-Nouveau restaurant scolaire
Le projet actuel sera reformaté pour être rendu modulaire et cohérent avec le budget. Une réunion spéciale sera programmée pour la présentation du projet aux membres du Conseil municipal. 

Michel MALFOY
SERVICE TECHNIQUE ET ESPACES VERTS
Il est décidé le recrutement d’un agent communal au printemps prochain pour assurer l’entretien des espaces verts et de la voirie en appui de notre agent Hervé CHAUMONT. 

L’investissement d’un aspirateur à feuilles avec la commune d’Averdon fera l’objet d’une convention afin de définir les modalités d’utilisation du matériel. Celle-ci sera conclue pour une durée d’un an renouvelable par tacite reconduction sans pourvoir excéder une période de trois ans.  
FINANCES

Une analyse est en cours pour le compte administratif 2021. En section de fonctionnement la marge d’autofinancement reste à un niveau suffisant. Pour la section d’investissement, les Restes à Réaliser sont à élaborer. Le ratio essentiel est un endettement qui reste conforme aux prévisions.  
SMAEP

Il est rappelé l’installation d’un réservoir d’une contenance de 300m3 à la suite de la déconstruction du château d’eau sauf la station de déferrisation située au rez-de-chaussée. Les travaux sont programmés sur deux années 2022 et 2023. 
Georges GLEDEL

ZAC DES COUTURES 
Les fouilles réalisées et les conclusions de la D.R.A.C. (Direction Régionale des Affaires culturelles) présentent une problématique pour la commune compte tenu des surfaces devenues non exploitables. Un nouveau projet sera présenté par l’aménageur NEXITY le lundi 28 février. 
PLUI-HD 

Le Conseil municipal devra émettre un avis sur le projet de plan local d’urbanisme intercommunal lors de sa séance du 21 février prochain. 
.

Emilie CHATEIGNER
PANNEAUPOCKET
La collectivité va mettre à la disposition de la population un nouvel outil de communication par application mobile téléchargeable gratuitement. Cette nouvelle application permet d’informer, de prévenir ou d’alerter la population.
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21h. 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits, 
Et ont signé au registre les membres présents. 

Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
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